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7. Kaxaplil 13 AByX pabouux OAHHAKOBOH KBaTM(HUKALMHA MOXKET
BBINIOJIHMTD 3aKa3 3a 15 yacos. Yepe3 3 yaca nocse Toro, Kak OAuH
M3 HUX MPUCTYNWI K BHINOJHEHHUIO 3aKa3a, K HeMy ITpUCOeJHHWI-
cq BTopoit pabounii, ¥ paboTy HaJ 3aKa30M OHH ZIOBEJIH 0 KOHIA
yxe BMecTe. CKONIbKO YacoB NMOTpe60OBaIOCh HA BHINOJHEHHE BCe-
ro 3aka3a?

8. IlepBas Tpyba npomnyckaer Ha 6 JUTPOB BOAbI B MUHYTY M€Hb-
1re, yeM BTopas Tpy6a. CKOIBKO JHTPOB BOABI B MUHYTY IPOITC-
KaeT nepsas Tpy6a, eciu 6ak o6bemMom 360 TUTPOB OHA 3aMOJHSA-
eT Ha 10 MUHYT MeJlUIeHHee, yeM BTopas Tpyba?

9. IIaTph pybaiek fenieBie KypTKu Ha 25%. Ha ckoipko IIpolieH-
TOB ceMb pyballleK A0poxe KYPTKH?

10. BuHorpapa coaepxHT 91 % Bnary, a usroM — 7 %. CKONMBbKO KU-
JIOrpaMMOB BHHOrpaza Tpebyercs aia nonydeHus 21 Knwiorpam-
Ma usoma?

11. Tom Coitep u lexknbbeppu ®uHH KpacsaT 3abop anuHOM 100
MeTpoB. Kaxxanlil ciesylouyi JeHb OHM KpacaT Oonblle, yeM B
IpeabIAYIIHIM, Ha OAHO U TO )Ke YHUC/IO MeTpOB. MI3BecTHO, 4TO 3a
HEepBhIH U MOCAeAHUN AeHb B CyMMe OHM nokpacwiu 20 MeTpoB
3abopa. 3a CKO/MBKO AHeH 6bUI NOKpalleH Bech 3a60p?

12. ¥V rpaxxaanuHa [letposa 1 asrycra 2000 roga poawics cei. [1o
3TOMY C/Iy4alo OH OTKPBUI B HeKOoTopoM Ganke BiIaj B 1000 py6-
Jei. Kaxxapiii cieaytoluii roa 1 aBrycra oH MOTOMHSAI BKJIaJA Ha
1000 py6neii. ITo ycinoeuam goroBopa 6aHk exeroAHo 31 uiond
Hauuowsun 20% Ha cymMMmy BkIaza. Yepes 6 jieT y rpaxaaHuHa
[TeTpoBa poaunack 104b, U OH OTKPBUI B ApyroM OaHke elé oAuH
BKJIaJ, yKe B 2200 py6uieii, ¥ KaXXAbIH C/IeAYIOWMH I'0OJ NOTIOMHSI
aToT BIag Ha 2200 pybieit, a 6aHK exXerogHo HauYucIaI 44 % Ha
CYMMY BKJIaZa. Yepes CKOJIBKO JIET [OCJIe POXAEHHA CbIHA CYMMBbI
Ha BKJIaJIax CPaBHAIOTCA, €CIH JeHbrH U3 BKJIaJ0B He U3bIMAlOT-
ca?



